

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/05/2019 | Edição: 87 | Seção: 2 | Página: 36

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste da Bahia

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 101/2019, de 03 de maio de 2019, publicado no DOU nº 85, Seção 2 em 06/05/2019, páginas 37, retifica-se o item abaixo:

Onde se lê: "NOMEAR em caráter efetivo, no quadro de pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público normatizado pelo Edital 38/2018, homologado em 27/12/2018, retificado em 16/01/2019;

Campus Barreiras:

Nome	Cargo	Código de vaga	Carga Horária	Nível/ Capacitação/ Padrão
Vanessa Cruz dos Santos	Assistente em Administração	0609903	40 horas/semanais	E/101

"Leia-se: NOMEAR em caráter efetivo, no quadro de pessoal desta Universidade, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público normatizado pelo Edital 38/2018, homologado em 27/12/2018, retificado em 16/01/2019;

Campus Barreiras:

Nome	Cargo	Código de vaga	Carga Horária	Nível/ Capacitação/ Padrão
Vanessa Cruz dos Santos	Assistente em Administração	0609903	40 horas/semanais	D/101

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.